

Праздник – День России

В 1994 году 12 июня был объявлен государственный праздник – День России. Это один из главных современных государственных праздников в стране.

От этой даты можно вести отсчёт начала становления новой российской государственности, основанной на принципах конституционного федерализма, равноправия и партнерства. Россия строит демократическое, гражданское общество, в котором каждый этнос, каждый гражданин видит себя неотъемлемой его частью.

Этот праздник сегодня многие считают новообретенным, забывая о многовековом историческом пути России к утверждению своей державности, к завоеванию позиций становления сильного государства, простирающегося от Тихого океана до берегов Балтики. Независимость России — это итог напряженного труда и великих потерь наших предков, итог ратных подвигов тех, кто, не щадя своей жизни, отстаивал незыблемость кордонов страны.

Декларация, принятая 12 июня 1990 года, стала символом возрождения обновленной, другой России, чем обеспечила условия построения демократического общества. Суверенитет Российской Федерации был провозглашен во имя высших целей — обеспечения каждому человеку неотъемлемого права на достойную жизнь, свободное развитие и пользование языком, а каждому народу — права на самоопределение в избранных им национально-государственных и национально-культурных формах.

Россия является мощной державой с многовековой насыщенной историей. Она очень много потрясенной пережила за время своего существования: разрушительные войны, смену власти и режима и т.д. Однако наша страна, несмотря ни на что, все же сумела выстоять и продолжает раз-



виваться. Россию уважают во всем мире. Она обладает великим культурным и историческим наследием. Мы должны гордиться своей страной и любить ее. Необходимо воспитывать подрастающее поколение в духе патриотизма.

В деревне Гарболово 12 июня 2019 года состоялся праздничный уличный концерт. На детской площадке в центре посёлка звучала музыка, выступали гости: главный специалист администрации муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» Дмитрий Сенин, куратор высшей народной школы для взрослых в деревне Гарболово Р.М. Черненко – они поздравили с праздником своих земляков. В концерте приняли участие:

учащиеся Гарболовской школы, сотрудники Васкеловского Дома культуры, преподаватель Барышникова Е.Р., вокальная студия «Гармония», руководитель

Барыленко Л.В., Лозовская С., вокальный ансамбль «Россияночки», рук. Пиккарайнен М.М., концертмейстер Ведункин М.Ю., солировали: Белова Н.А., Данчева Т.И., Попова Н.М., прекрасно исполнили свои произведения Алина Керимова, Седляр Валерия, Цыбулько Настя, Захарченко Ксения, на «бис!» выступила юная певица Лиля Романюк – дипломант детского конкурса «Голос Всеволожского района» 2019. Праздник удался! Жители благодарили организаторов за теплоту, искренность, настоящие эмоции добра и радости!

Мы гордимся Россией, мы любим Россию, мы преданы ей – нашей родной земле с ее великой историей и большим будущим.

Пусть усилиями каждого из нас развивается, процветает и становится все сильнее наша любимая Родина – Великая Россия!

Поздравляем!

С 90-летием:

Конода Марию Яковлевну
Князеву Валентину Андреевну
Бородкина Николая Ивановича

с 85-летием:

Лысенко Зинаиду Николаевну
Фролову Тамару Никитичну
Силантьева Владислава Николаевича

с 80-летием:

Осипову Галину Васильевну
Стабникову Нину Сергеевну
Пятницкую Галину Дмитриевну
Емельяшину Лидию Ивановну
Лучкову Галину Александровну
Столярову Галину Алексеевну

с 75-летием:

Захарову Маю Петровну
Лабич Марию Даниловну
Степанюк Валентина Калентиковича
Еропкину Людмилу Михайловну
Бантюк Ефросинью Константиновну
Павлович Василия Мартыновича

с юбилеем:

Русанову Валентину Александровну
Лаптеву Нелю Евгеньевну
Кочиеву Светлану Павловну
Разумову Анну Германовну
Михайлову Фаину Ивановну
Гевоуд Надежду Ивановну
Иванова Николая Александровича
Рыжову Елену Дмитриевну
Магдееву Людмилу Алексеевну
Баринину Ирину Николаевну
Макаркина Александра Николаевича
Тиронину Людмилу Викторовну
Чистик Александра Ивановича

*Желаем любви и добра в юбилей,
Здоровья отменного, бодрости, смеха,
Заботливых близких, веселых друзей
Достатка, внимания, мира, успеха!*

*Пусть сбудется все, что еще не сбылось.
Пусть годы текут хорошо и красиво,
Чтоб радостно жить до ста лет довелось
С душой молодой и улыбкой счастливой!*

**Администрация, совет депутатов,
Совет ветеранов МО «Куйвозовское сельское поселение»**

11 мая 2019 года на спортивной площадке в п. Стекланный прошли соревнования по любительскому мини-футболу.

Футбол – не просто игра!

Несмотря на погодные условия, ребята боролись до последнего, и места распределились следующим образом:

Категория 2000 – 2002 г.

I место – ФК "Мефедрон"
II место – МФК "Лидер"
III место – "Титан"

Категория 2003 – 2004 г.

I место – СКА "Гарболово"
II место – "Коленвал"
III место – "Cloud Nine"

Лучшим игроком был признан Лисаков Никита из команды ФК "Мефедрон" д. Лупполово.

Отличившиеся футболисты и все команды были награждены грамотами и медалями администрации муниципального образования "Куйвозовское сельское поселение", а также грамотами от депутата Законодательного собрания Ленинградской области Игониной Алексея Андреевича. Особую благодарность выражаем Солкину Юрию за помощь в организации и проведении спортивного мероприятия.

Поздравляем команды за проявленную волю к победе!
До новых встреч!



Первый в жизни выпускной

Выпускной праздник в детском саду – это незабываемый день для детей, воспитателей, родителей...

Это первое подведение итогов, самостоятельное осознание достижений и волнующее ожидание предстоящих новых событий, одновременно радостное и немножко грустное мероприятие. Это и прощание с беззаботной, детской порой, и ключик от дверей в интересный и увлекательный мир знаний, переход в школьную, более взрослую жизнь. 24 мая обычная праздничная суета царил в нашем Доме культуры перед началом выпускного у васкеловских дошколят...

Под торжественную музыку 33 выпускника красиво вышли на сцену. В этот день ребята и дошкольные работники подготовили прекрасный праздник, добрый, душевный, с волшебством и чудесами. Дети пели песни, танцевали вместе с родителями, показывали свои необычные музыкальные способности, читали стихи... А взрослые, находящиеся в зале, поддерживали ребят бурными аплодисментами и не скрывали радости, гордясь успехами своих детей. По сложившейся доброй традиции заведующая детским садом Ирина Эдуардовна Приходько поздравила ребят и родителей с праздником. Каждому ребёнку был вручен Диплом выпускника детского сада

и подарок. Родители ребят получили благодарственные письма за проявленный интерес и творческий подход к участию в жизни дошкольного учреждения. «Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества», – писал Василий Сухомлинский. Родители дошколят подтвердили эту фразу замечательными, оригинальными поздравлениями. На сцене поздравил всех с праздником глава администрации В.Р. Бабиков:

– В вашем коллективе нет случайных людей. Все сотрудники – люди творческие, любящие и понимающие детей. Они внедряют в свою деятельность новейшие технологии по воспитанию и обучению детей, стараются внести в маленькие детские сердечки добро и радость, любовь и искренность, нежность и заботу, создать уютную обстановку в группах. Коллектив Васкеловского детского сада – это товарищество и единомышленников, все участники которого взаимно дополняют друг друга. Огромное спасибо всем работникам детского сада!

Слова благодарности звучали в адрес воспитателей и нянечек от родителей и выпускников! Впереди школа – новые открытия, школьные друзья, перемены, звонки и прописки с букварями. Впереди ждет еще много интересного, захватывающего, но этот праздник запомнится ребятам на всю жизнь! Последний праздник дошкольного детства!

Самые активные!

В 2019 году среди 10 лучших школ, развивающих ученическое самоуправление, Гарболовская школа заняла 2 место в номинации «Ученический совет» регионального этапа Всероссийской программы «Ученическое самоуправление».

Воронина Е.В. заняла 3 место в номинации «Специалист, курирующий ученическое самоуправление» регионального этапа Всероссийской акции «Я – гражданин России!».

Зубарева Валерия приняла участие в региональном и заняла 2 место районном конкурсе «Лидер школьного ученического самоуправления».

Команда школьного ученического самоуправления заняла 2 место в районном конкурсе социальных проектов и приняла участие в Региональном этапе Всероссийского конкурса социальных проектов «Я – гражданин России» с волонтерским проектом «Новый год – время добрых дел!».

В прошедшем учебном году активно работало школьное самоуправление.

В сентябре состоялась первая конференция ШУС в новом учебном году. Прошла инаугурация председателя ШУС Зубаревой Валерии. Парламентарии школы выезжали на сессии Парламента старшеклассников Всеволожского района, а также представители ШУС выезжали на разные слеты, школы актива, конференции.

В прошлом учебном году в школе стартовал проект «Школа Лидера» для представителей 7–11 классов. Было положено начало сетевого взаимодействия с представителями из другой школы района. Приезжали в гости представители школьного самоуправления гимназии № 1 г. Сертолово и представители подразделения

Куйвози. Начали работу с первого блока «Лидерство». По теме «Кто такой лидер и что такое лидерство?» – рассказала Пахтусова Ангелина, по теме: «Лидер и его команда» подготовила выступление Зубарева Валерия. Выпускница школы – Воронина Анастасия дала советы «Как достичь цели», Немакина Мария провела практическое занятие по приемам ораторского мастерства и уверенности в себе.

В заключение при подведении итогов ребята сделали вывод, что развивать школьное ученическое самоуправление важно и нужно в каждой школе. Закончился мастер-класс дружным чаепитием.

Следующее мероприятие было посвящено 15-летию Парламента старшеклассников Всеволожского района и 10-летию ученического самоуправления Гарболовской школы. В рамках его проводилась «Школа лидера» – 2 блок «Правила организаторской работы». В нем принимало участие 42 человека из Гарболовской (включая Куйвозовское отделение) и Осельковской школ.

Выпускники школ проводили мастер-классы на темы: самоорганизация, организация коллектива, организация мероприятия. Была выражена благодарность Кузьминой Наталье, Ворониной Анастасии, Ковальковой Дарье и Курбаевой Руслане за проведение лекций и практикумов. При подведении итогов все члены парламента обогатились нужным опытом для будущей



работы.

В январе в школе прошёл 3 блок Школы лидера на тему: «Волонтерская деятельность». В мероприятии приняло участие 30 ребят из Гарболовского и Куйвозовского отделений, Осельковской и Лесколловской школ.

Ребята делились опытом о волонтерских акциях и проектах. Традиционно присутствовали выпускники школы. Ковалькова Дарья рассказала о своем опыте работы волонтером. Евгения Александровна Литомина рассказала об инновационной образовательной деятельности – сетевое менторство. При подведении итогов все члены парламента приняли решение и дальше заниматься волонтерством.

Проводилась конференция актива учащихся начальной школы, на которой выбрали председателя «Шусёнка» – Никоненко Ульяну. Ребята познакомились со структурой школьного самоуправления,

поучаствовали в игре на командообразование.

Представители школьного самоуправления Зубарева Валерия и Ремаренко Богдан принимали активное участие в работе Управляющего Совета школы.

В апреле команда школы успешно выступила на региональном этапе Всероссийского конкурса бизнес-проектов «Юный фермер». Ребята рассказали о реализации проекта «Яблоневый сад. Возрождение». Проект был признан лучшим в Ленинградской области!

Ведущей идеей содержания работы школы является приобретение обучающимися умений организовать дело в рамках самоуправления, умение планировать, координировать, прослеживать результаты, умение анализировать, а также воспитывает терпимость, толерантность, способность понимать позицию других.

Воронина Е.В., Зубарева В.

Школа – социокультурный центр

«...как прошло детство, кто вёл ребёнка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира – от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний ребёнок».

В.А. Сухомлинский

В школе работает профессиональный, высококвалифицированный коллектив педагогов, делающих все, чтобы образовательное учреждение с каждым годом становилось успешнее и могло выполнять все задачи, стоящие сегодня перед системой образования.

С 2014 года школа является стажировочной площадкой по воспитательной работе Ленинградского областного института развития образования. В этом учебном году окончена инновационная программа «Организация внеурочной деятельности как условие формирования активной жизненной позиции». Подведены итоги и получена положительная рецензия, выпущена брошюра по итогам программы.

Тесную работу школа ведёт с социальными партнёрами. Самый близкий и самый надежный партнёр – администрация и совет депутатов муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение».

В прошедшем учебном году было построено плодотворное сотрудничество и проведено много совместных мероприятий. Партнерские отношения способствуют гармоничному развитию ребёнка как личности и создают вокруг него комфортабельное развивающее пространство.

Школа работает по программе «Здоровье – образ жизни». Стоит отметить работу школьного спортивного клуба «Факел». Участники клуба принимают результативное участие в школьных, районных и региональных соревнованиях по флорболу, мини-футболу, где занимают призовые места. Совместно со специалистом администрации по культуре, спорту и молодёжной политике было проведено много спортивных мероприятий и соревнований: «Гонка ГТО», «Куйвозовская лыжня», турнир по мини-футболу Куйвозовского сельского поселения на кубок А. Игошина. 16 мая состоялось торжественное открытие

Гарболовская школа работает по системе «Школа – социокультурный центр». Данная концепция направлена на развитие и воспитание компетентного гражданина России, принимающего судьбу Отечества как свою личную, осознающего ответственность за настоящее и будущее своей страны, укорененного в духовных и культурных традициях многонационального народа России.



мини-стадиона в дошкольном отделении «Умка».

С 2015 года в школе успешно работает Управляющий совет как коллегиальный орган государственного общественного управления, который активно участвует в решении вопросов по связям с общественностью, изучает запросы родителей и выходит с предложениями к администрации школы и поселения об устранении имеющихся недостатков и улучшению деятельности.

В Управляющий Совет школы входит специалист администрации по культуре, спорту и молодёжной политике.

В школе имеются профильные кабинеты и приусадебный участок, где весной высажены молодые яблоны и установлен

парник. Огромную роль в реализации проекта сыграло муниципальное образование «Куйвозовское сельское поселение». Основная цель разработки пришкольного участка – сохранение традиций школы. Замечательный плодовый сад на пришкольном участке возрождается! До прошлого года было несколько одиноких яблонь на месте бывшего сада и множество сорняков. Работа над восстановлением пришкольного участка даст возможность внедрить трудовое воспитание в школы. Установить закупленный парник для выращивания свежих овощей. Главная цель: заложить и вырастить яблоневый сад; создать условия для экологического воспитания и образования детей, повысить социальную активность учащихся через включение их в практическую деятель-

ность по оформлению пришкольной территории.

Особенно успешно складываются отношения с Советом ветеранов муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение». Представители Совета ветеранов регулярно проводят тематические классные часы военно-патриотической направленности. Ежегодно учащиеся, родители и педагоги школы участвуют во Всероссийской акции «Бессмертный полк». В школе работает краеведческий музей «Наследие», в котором проводятся тематические экскурсии, в том числе и для представителей Совета ветеранов деревни Гарболово.

В прошедшем учебном году в школе впервые открылся кадетский класс. Огромную помощь и поддержку оказали представители совета депутатов и администрации муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение». И вот результат – на районном параде кадетских классов наш 5-К был признан «Лучшим кадетским классом года среди 5–6 классов».

Ежегодно учащиеся школы принимают участие в конкурсе выпускников «Наши надежды» на Приз Главы администрации МО «Куйвозовское сельское поселение».

В этом году 1 место в конкурсе «Наши надежды» заняла ученица 11-а класса Немакина Мария.

В школе функционирует множество кружков, спортивные секции, музыкальные студии, творческие коллективы, имеется современный спортивный стадион, тренажерный зал, интерактивные и компьютерные кабинеты, подвоз обучающихся осуществляется двумя автобусами. Тесная работа с родителями осуществляется через Управляющий совет и родительские комитеты. Школа открыта обществу. На сайте и в группе ВК можно узнать всё, чем живет школа, порадоваться достижениям и победам. Выражаем благодарность социальным партнёрам, которые всегда поддерживают творческие идеи и идут навстречу.

Правильно осуществляемое партнёрство позволяет по-новому взглянуть на процесс образования как на неотъемлемую составляющую всей жизни социума, каждый член которого в той или иной мере может повлиять на его течение, направленность и результативность.

Воронина Е.В.



Престольный праздник в Васкелово

В православной традиции каждый населённый пункт имеет свой особый, престольный праздник. Это день, в который воспоминается евангельское событие, связанное с жизнью Иисуса Христа или Богородицы, – двенадцатые праздники, либо святой или несколько святых в честь и славу которых освящён храм в данном населённом пункте. Если же храм не один, то главный из нескольких престолов.

В дореволюционной России сложилась традиция проведения таких праздников. Праздновались они шире обычных двенадцатых и, как правило, сопровождалась ярмарками, гуляньями, концертами, народными забавами, но начиналось всё, естественно, молитвой.

Утром жители собирались в главном храме для участия в Божественной Литургии, во время которой, после особой подготовки – говения, причащались Святым и Животворящим Тайн Тела и Крови Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Затем совершался крестный ход, который предписан богослужебным уставом во дни престольных праздников.

Часто этот крестный ход не ограничивался обхождением вокруг храма, а шествовал по улицам городов и весей. Богомольцы шли с крестами, иконами, хоругвями, Евангелием и кадилом. Священник кропил святой водой округу и таким образом освящалось всё: улицы, дома, строения. Участниками богослужения становились все, кто по разным причинам не смог быть «у обедни», так в народе называли Литургию.

С недавнего времени свой престольный праздник обрела и деревня Васкелово Куйвозовского сельского поселения. В 2016 году правящий архиерей Выборгской епархии епископ Выборгский, Всеволожский и Приозерский Игнатий благословил создание в Васкелово православного прихода, а в апреле 2018 года был уже зарегистрирован новый православный приход. Священноначалием было определено наименоваться будущему храму в честь иконы Божией Матери «Споручница грешных».

В этом году прихожане впервые широко отметили свой главный праздник. 11 июня, в день празднования памяти иконы Божией Матери «Споручница грешных» под открытым небом, на фундаментальной плите строящегося храма, настоятелем храма иеромонахом Иеремией (Чугуновым) в сослужении клириков собора Святого архистратига Божия Михаила в Токсово иерея Владимира Фёдоровова, протодьякона Петра Мужук и дьякона Валентина Лихтанского, а также нашего гостя из Сербии иеромонаха Пахомия

была совершена Божественная Литургия с крестным ходом.

На службе пели солисты хора «Александр Невский». Вместе с прихожанами и благодетелями храма за Литургией молились глава МО «Куйвозовское сельское поселение» Калинина Надежда Константиновна и командир войсковой части 6716 войск Росгвардии Белевич Игорь Петрович.

После отпуста отец настоятель огласил и вручил благодарности попечителям строящегося храма, генеральному директору группы компаний «Стомус» Наталье Вячеславовне Черновол и коммерческому директору группы компаний «Стомус» Никите Сергеевичу Черновол, другим попечителям храма и грамоты потрудившимся прихожанам.

По окончании торжественной части все присутствующие были приглашены на трапезу, организованную нашими помощниками, и на праздничный концерт, во время которого зрители увидели инсценировку одного из эпизодов исторического описания иконы – исцеление отрока, подготовленную учащимися воскресной школы, послушали песнопения в исполнении профессионального мужского хора, услышали стихи автора-исполнителя Владимира Морозова, прихожанина храма.

Православная община Васкелово сердечно благодарит всех, кто принял участие в организации праздника: генерального директора группы компаний «Стомус» Наталью Вячеславовну Черновол, директора Васкеловского Дома культуры Галину Николаевну Виноградову и всех сотрудников Дома культуры, хозяйку магазина «Ферма» Наталью Александровну Булгакову и всех, кто приложил свой труд к этому благому делу.

Особые слова благодарности отцу благочинному Токсовского округа Выборгской епархии протоиерею Льву Нероде за усиление службы десантом из собора Святого архистратига Божия Михаила посёлка Токсово. Этот факт придаёт службе особую значимость и статус.

Благодарим всех, кто откликнулся на наш анонс и пришёл на праздник. Несмотря на будний день, почтить Небесную Царицу собралось немало людей.

В Васкеловском сельском Доме культуры регулярно проходят выставки декоративно-прикладного и изобразительного творчества детей, в которых представлены работы ребят, посещающих кружки «Мастерица» «Фантазия», «Чудо-колобок», «Волшебная палитра», и детей, проживающих в Куйвозовском сельском поселении, учащихся Гарболовской средней школы и Лесновского Центра образования.

Творчество с душой

Тематика выставок разнообразна – календарные и православные праздники, а также выставки работ детей на свободные темы. Совсем недавно прошли Пасхальные торжества и на стендах появились работы детей, отразившие эти праздничные дни. В выставке-конкурсе работ «Пасхальная радость» приняли участие свыше 130 человек. Оригинальные поделки, необычные техники радовали посетителей неповторимостью исполнения. Творческий конкурс направлен на развитие художественных творческих способностей детей и подростков, духовное просвещение, нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения. На протяжении многих лет мы стараемся приобщать детей к истокам русской народной культуры, народным традициям.

Пасха – это праздник, несущий в мир надежду, много добра, любви и света. Выставки детских рисунков и поделок, посвященные Дню Победы, удивили изобретательностью и необычной фантазией... Дети не только нарисовали яркие рисунки, но и сделали много интересных поделок и подарков для ветеранов войны. С наступлением лета на стендах появятся рисунки и поделки, отражающие веселые летние деньки.

Организация выставок – дело кропотливое и трудоемкое. Это знает каждый, кто хоть раз занимался этой работой. Дизайн всех выставок, размещение детских работ являются результатом совместных усилий детей и педагогов. Руководители кружков Ершова И.В., Черепанова А.Е., Комаров С.В., Земерова Ж.И. в игровой форме помогают раскрыть творческий потенциал ребенка, учат его фантазировать, в процессе работы развивается креативное мышление, кругозор, мелкая моторика, память. Выставки творческих работ детей – это точка, от которой ребенок делает шаг для достижения новых целей. Для детей-зрителей это возможность увидеть своего друга с другой, творческой стороны, а для кого-то стимул попробовать себя в этом виде деятельности.



По итогам выставок дети получают заслуженные награды: дипломы, грамоты, благодарности, подарки. Работы детей демонстрируются не только на стендах Васкеловского Дома культуры, но и на выставках районного и областного значения.

Выставки детских творческих работ – отличное решение для мотивации ребенка к творчеству, демонстрация его маленьких успехов и достижений перед родными и друзьями. От всей души хочется поблагодарить за активное участие преподавателей Гарболовской школы – Воронину Е.В., Хорошенькову Н.М. Спасибо всем родителям, воспитателям, всем юным художникам, мастерицам, всем-всем, кто радует нас своими творческими поделками и рисунками.

В преддверии празднования дня рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина организована выставка рисунков «Галерея сказочных героев А.С. Пушкина». Выставка проводится в рамках Недели детской и юношеской книги «Здесь Пушкиным все дышит и живет». Детские рисунки наполнены прекрасным внутренним содержанием необыкновенных пушкинских сказок. В выставке рисунков приняли участие дети разных возрастов, посещающие кружок «Волшебная палитра» под руководством Ирины Васильевны Ершовой.

Светлана Шутеева

Помним, любим, скорбим...

27 мая 2019 коллектив Лесновского центра образования понёс непоправимую потерю, умерла Людмила Петровна Хренова, заместитель директора по воспитательной работе.

На одном из уроков, почувствовав недомогание, она покинула кабинет, ушла в учительскую. Ей была оказана квалифицированная медицинская помощь, но, в течение очень короткого промежутка времени, она покинула этот мир на руках у коллег.

Сердце, которое столько лет билось для всех... Страшно, когда из жизни уходят люди... Страшно, когда это важные люди, когда это коллеги-Учителя... Ещё страшнее, когда на глазах, когда на твоих руках... С ушедшим Человеком ушла целая эпоха, образ жизни, стиль работы... Пусть не всё бывало гладко, но это и есть то ценное, та суть, которая формировала каждого из нас, причастного к школе, к детям...

Много остаётся недосказанного, недопонятого, много мелких, обыкновенных и светлых тем, которые требуются обговорить, объяснить, обсудить и даже оспорить... Много из того, из чего собиралась и лепилась та школьная воспитательная работа, в которой трудился и старался Большой Человек...

Большой Человек, создавший вокруг себя жизнь, наполненную разными на-



строениями, разными взглядами, разными мыслями... Человек демократичный и одновременно консервативный, Человек строгий, но с чувством юмора, личность яркая, но скромная... Человек, которого будут помнить, Человек, которого нужно помнить! Спасибо Вам, Людмила Петровна, за эти долгие годы, что Вы подарили школе, подарили детям и родителям, подарили нам всем, оставив после себя целую историю... Спасибо Вам, уважаемый Большой Человек...

Коллектив МОУ «СОШ «Лесновский ЦО», учащиеся, родители выражают искренние соболезнования родным, близким Людмилы Петровны. Невозможно передать словами горечь утраты. Берегите учителей!